Пояснювальна записка

до проекту рішення «Про внесення змін до Програми «Фінансова підтримка для покращення надання вторинної медичної допомоги населенню Броварської міської територіальної громади та відновлення матеріально-технічної бази комунального некомерційного підприємства «Броварська багатопрофільна клінічна лікарня» територіальних громад Броварського району Київської області на 2022 -2026 роки»

Пояснювальна записка підготовлена відповідно до ст.. 20 Регламенту Броварської міської ради Броварського району Київської області VIII скликання.

1.Обґрунтування необхідності прийняття рішення

1. Приведення у відповідність до бюджетних призначень місцевої програми, на реалізацію яких у 2025 році передбачені кошти в бюджеті Броварської міської територіальної громади.
2. Для підтримки Комунального некомерційного підприємства «Броварська багатопрофільна клінічна лікарня» територіальних громад Броварського району Київської області прийняти та затвердити місцеву програму надання населенню медичних послуг, передбачений програмою державних  гарантій медичного обслуговування населення, на:

- на премії працівникам кухні за збільшений об'єм роботи для збереження кадрів, на премію  до Дня медичного працівника; на предмети, матеріали, обладнання та інвентар (бензин, дизпаливо, миючі засоби, пральний порошок для пральні, сіль технічна та лимонна кислота для відділення гемодіалізу та пральні, папір, тонери, катреджи, мережеве обладнання, витратні матеріали для комп’ютерного обладнання, запасні частини для автомобілів, бланки, контейнери для пакування небезпечних медичних відходів( первинне та вторинне),  та інш.; на послуги (крім комунальних), в тому числі: (послуги з охорони,  вивіз побутових відходів, обслуговування програми МІС, ЛІС, РІС та бухгалтерії, послуги інтернет, ТО електропідстанцій та дизельних станцій, ТО холодильного обладнання в аптеці, паталогоанатомічному відділенні та кухні, ТО водопідготовки у центрі гемодіалізу, телекомунікаційні послуги, страховка автомобілів, вивіз медичних та біологічних відходів,  ТО СЕС (сонячні панелі),ТО автомобілів,послуги з заправки катреджів, дозиметрія в рентгенологічному  відділенні, дератизація будівель, навчання з охорони праці та ін.); на виплату пенсій і допомоги, що призначена на пільгових умовах по Списку 1 затвердженим КМУ та відповідно до закону України “Про пенсійне забезпечення.” 
2. Мета і шляхи її досягнення
Налагодження більш ефективного функціонування системи охорони здоров'я, забезпечення рівного й справедливого доступу громадян до медичних послуг належної якості, вдосконалення матеріально-технічної бази КНП «БРОВАРСЬКА БАГАТОПРОФІЛЬНА КЛІНІЧНА ЛІКАРНЯ” та висококваліфікованого забезпечення медичного обслуговування населення Броварської міської територіальної громади ,  шляхом  надання  йому своєчасних та якісних  медичних  послуг,  в порядку та обсязі, встановлених  законодавством. Досягнення цієї мети можливо, в першу чергу, через поліпшення  фінансування вторинної медичної допомоги. 
3. Правові аспекти


Статі 89,91 Бюджетного кодексу України, статі 14, 18 Закону України 
«Основи законодавства України  про охорону здоров’я»,  пункт 22 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», стаття 3 Закону 
України «Про державні фінансові гарантії медичного обслуговування населення».
4.Фінансово-економічне обґрунтування

Приведена у відповідність до бюджетних призначень місцева програма, а саме: перерозподіл коштів по капітальним видаткам за 2025 рік. (Таблиця 1).
Відповідно до Програми виділяються місцеві кошти  2026 р. - 25691,1 тис. грн (загальний фонд), в тому числі на: 


-на предмети, матеріали, обладнання та інвентар (бензин, дизпаливо, миючі засоби, пральний порошок для пральні, сіль технічна та лимонна кислота для відділення гемодіалізу та пральні, папір, тонери, катреджи, мережеве обладнання, витратні матеріали для комп’ютерного обладнання, запасні частини для автомобілів, бланки, контейнери для пакування небезпечних медичних відходів( первинне та вторинне),  та інш. - 3842,4 тис.грн;

-на послуги (крім комунальних), в тому числі: (послуги з охорони,  вивіз побутових відходів, обслуговування програми МІС, ЛІС, РІС та бухгалтерії, послуги інтернет, ТО електропідстанцій та дизельних станцій, ТО холодильного обладнання в аптеці, паталогоанатомічному відділенні та кухні, ТО водопідготовки у центрі гемодіалізу, телекомунікаційні послуги, страховка автомобілів, вивіз медичних та біологічних відходів,  ТО СЕС (сонячні панелі),ТО автомобілів,послуги з заправки катреджів, дозиметрія в рентгенологічному  відділенні, дератизація будівель, навчання з охорони праці та ін.) - 10206,7 тис.грн;

- на премії працівникам кухні за збільшений об'єм роботи для збереження кадрів -2160,0 тис.грн;
 
-  на премію  до Дня медичного працівника — 9002,0 тис.грн;

- на виплату пенсій і допомоги, що призначена на пільгових умовах по Списку 1 затвердженим КМУ та відповідно до закону України “Про пенсійне забезпечення.”) - 480,0 тис.грн.
5.Прогноз результатів 
Реалізація Програми дасть змогу жителям Броварської міської територіальної громади  отримати: 

· Кваліфікаційну, професійну вторинну медичну допомогу.

· Своєчасне проведення пацієнтам за медичними показаннями лабораторного, ренгенологічного та діагностичного обстеження.

· Забезпечення якісної вторинної медичної допомоги при наданні ургентної та консультативно-діагностичної допомоги.

· Ефективне надання стаціонарної медичної допомоги, включаючи лікарські засоби, в рамках Протоколів вторинного рівня стаціонарної медичної допомоги до профілю відділень (ліжок).

· Безпечне перебування пацієнтів у стаціонарі.

· Дотримання санітарно-епідеміологічних правил і норм, гігієнічних нормативів.

6. Суб’єкт подання проекту рішення
Суб’єкт подання: Комунальне некомерційне підприємство «Броварська багатопрофільна клінічна лікарня» територіальних громад Броварського району Київської області.
Доповідач: Хорошаєва Ніна Євгенівна  - начальник відділу охорони здоров’я. 
Співдоповідач: Багнюк Валентин Віталійович – директор КНП «БРОВАРСЬКА БАГАТОПРОФІЛЬНА КЛІНІЧНА ЛІКАРНЯ».
Відповідальна за підготовку проекту рішення: Щербак Т. В. – заступник директора з економічних питань КНП «БРОВАРСЬКА БАГАТОПРОФІЛЬНА КЛІНІЧНА ЛІКАРНЯ»

7. Порівняльні таблички:

















Таблиця 1 ( тис.грн.)
	№
	Назва
	  Було на 2025 рік
	Зміни
	Стало на 2025 рік
	примітка

	1
	Розморожувач для плазми крові
	418,328
	-56,5289
	361,7991
	Зекономлені кошти після проведення закупівлі обладнання. Перерозподіл коштів: на Термоконтейнер для транспортування пакетів донорської крові в лікарняний банк крові — 25,3269 тис.грн.: на кап.рем. 4 поверх - 31,202 тис.грн. 

	2
	Термоконтейнер для транспортування пакетів донорської крові в лікарняний банк крові
	0
	+25,3269
	25,3269
	Закупівля з зекономлених коштів

	3
	«Капітальний ремонт приміщень будівлі моргу Ж комплексу Броварської багатопрофільної клінічної лікарні за адресою: Київська обл., м. Бровари, вулиця Шевченка, будинок 14»-частково
	4000,0
	-157,289
	3842,711
	Перерозподіл коштів на коригування ПКД -50,0 тис.грн., на авторський нагляд — 14,24 тис.грн., на технагляд — 80,944 тис.грн., остачу невикористаних коштів — на кап.рем.4 поверх.- 12,105тис.грн.

	4
	Коригування проектно-кошторисної документації по об'єкту«Капітальний ремонт приміщень будівлі моргу Ж комплексу Броварської багатопрофільної клінічної лікарні за адресою: Київська обл., м. Бровари, вулиця Шевченка, будинок 14»-
	0
	+50,0
	50,0
	Перерозподіл коштів

	5
	Авторський нагляд за виконанням робіт по об'єкту «Капітальний ремонт приміщень будівлі моргу Ж комплексу Броварської багатопрофільної клінічної лікарні за адресою: Київська обл., м. Бровари, вулиця Шевченка, будинок 14»
	0
	+14,24
	14,24
	Перерозподіл коштів

	6
	Технагляд за виконанням робіт по об'єкту «Капітальний ремонт приміщень будівлі моргу Ж комплексу Броварської багатопрофільної клінічної лікарні за адресою: Київська обл., м. Бровари, вулиця Шевченка, будинок 14»
	0
	+80,944
	80,944
	Перерозподіл коштів

	7
	«Капітальний ремонт частини приміщень 4 поверху та сходової клітки  хірургічного корпусу КНП «Броварська багатопрофільна клінічна лікарня» по вул. Шевченка,14 в м. Бровари Київської області»-частково
	5759,016
	+155,27475
	5914,29075


	Перерозподіл коштів: 

	8
	Коригування проектно-кошторисної документації по обєкту «Капітальний ремонт частини приміщень 4 поверху та сходової клітки  хірургічного корпусу КНП «Броварська багатопрофільна клінічна лікарня» по вул. Шевченка,14 в м. Бровари Київської області
	0
	+14,554
	14,554
	Перерозподіл коштів

	9
	Авторський нагляд по виконанню робіт за об'єктом «Капітальний ремонт частини приміщень 4 поверху та сходової клітки  хірургічного корпусу КНП «Броварська багатопрофільна клінічна лікарня» по вул. Шевченка,14 в м. Бровари Київської області»
	49,84
	-28,48
	21,36
	Перерозподіл коштів: на коригування ПКД кап.рем.4 пов.- 14,554 тис.грн. та на кап.рем.4 повер.-13,926 тис.грн.

	10
	Технічний нагляд по виконанню робіт за об'єктом «Капітальний ремонт частини приміщень 4 поверху та сходової клітки  хірургічного корпусу КНП «Броварська багатопрофільна клінічна лікарня» по вул. Шевченка,14 в м. Бровари Київської області»
	191,144
	-98,04175
	93,10225
	Перерозподіл коштів: на кап.рем.4 повер.

	
	всього
	10418,328
	0
	10418,328
	













Таблиця 2 ( тис.грн.)
	№
	Назва
	Було на 2026 рік по загальному фонду
	Зміни
	Стало на 2026 рік по загальному фонду
	примітка

	1
	на додаткову оплату праці медичних працівників: для встановлення доплат, премій в залежності від складності, відповідальності умов виконуваної роботи та кваліфікації працівників за результатами їх роботи з недопущення «зрівнялівки» в розмірах оплати праці висококваліфікованих працівників з некваліфікованими як «додаткові місцеві стимули» лікарям до 20000 грн. та медичним сестрам 13500 грн.; на заробітну плату, як додаткові стимули у вигляді премії працівникам, які входять в експертну команду з оцінювання повсякденного функціонування особи, на  премії працівникам кухні за збільшений об'єм роботи; на предмети, матеріали, обладнання та інвентар (бензин, дизпаливо,  пральний порошок для пральні, сіль технічна та лимонна кислота для відділення гемодіалізу та пральні, папір, тонери, катреджи, мережеве обладнання та витратні матеріали для комп’ютерного обладнання, на закупівлю сантехнічних, будівельних, електричних матеріалів для проведення ремонту тепло-, водо-, електромереж та усунення аварій в приміщеннях лікарні, контейнери для пакування небезпечних медичних відходів( первинне та вторинне та інш.; на закупівлю антирабічної вакцини; на послуги (крім комунальних), в тому числі: (послуги з охорони,  вивіз побутових відходів, обслуговування програми МІС, ЛІС, РІС та бухгалтерії, послуги інтернет, ТО електропідстанцій та дизельних станцій, ТО холодильного обладнання в аптеці, паталогоанотомічному відділенні та кухні, ТО водопідготовки у центрі гемодіалізу, телекомунікаційні послуги, страховка автомобілів, вивіз медичних та біологічних відходів, послуги з повірки засобів вимірювальної техніки (калібрування) медичного обладнання відділень, кислородних балонів, монометрів,заправка катреджів та ін.) ; на виплату пенсій і допомоги, що призначена на пільгових умовах по Списку 1 затвердженим КМУ та відповідно до закону України “Про пенсійне забезпечення.”, на ремонт джерела безперебійного живлення з заміною  ДБЖ MZ 120 на  ДБЖ Frame120, поточний ремонт ліфта в акушерському корпусі, монтаж системи контролю доступу в приміщеннях лікарні.
	87876,7
	-62185,6
	25691,1
	Передбачені кошти в бюджеті

	
	Всього по загальному фонду на 2026 рік
	87876,7
	-62185,6
	25691,1
	

	№
	Назва
	Було на 2026 рік по спеціальному фонду
	Зміни
	Стало на 2026 рік по спеціальному фонду
	примітка

	2
	Маніпуляційний столик з нержавіючої сталі у відділення лікарні -20шт
	160,0
	-160,0
	0
	Кошти не передбачені в бюджеті

	3
	Фетальний монітор - 2шт
	900,0
	-900,0
	0
	Кошти не передбачені в бюджеті

	4
	апарат для ультразвукового дослідження серця з функцією доплерографії
	2000,0
	-2000,0
	0
	Кошти не передбачені в бюджеті

	5
	Фетальний монітор - 2шт
	1500,0
	-1500,0
	0
	Кошти не передбачені в бюджеті

	6
	Мікроскопи-2шт.
	300,0
	-300,0
	0
	Кошти не передбачені в бюджеті

	7
	цифровий пересувний ренгенапарат(травмат.)
	2000,0
	-2000,0
	0
	Кошти не передбачені в бюджеті

	8
	відеоколькоскоп
	1400,0
	-1400,0
	0
	Кошти не передбачені в бюджеті

	9
	Капітальний ремонт.Заміна пасажирського ліфта для забеспечення безперешкодного доступу моломобільних верст населення в Консультативно-діагностичному центрі КНП “БРОВАРСЬКА БАГАТОПРОФІ-ЛЬНА КЛІНІЧНА ЛІКАРНЯ” за адресою: вул. Шевченка,14, м. Бровари Київської обл.
	2000,0
	-2000,0
	0
	Кошти не передбачені в бюджеті

	10
	Утеплення фасаду будівлі поліклініки В комплексу  центру "Дитяча лікарня" Броварської багатопрофільної клінічної лікарні за адресою:Київська обл.  м. Бровари,  вулиця Ярослава Мудрого, будикон 47
	2500,0
	-2500,0
	0
	Кошти не передбачені в бюджеті

	
	Капітальний ремонт підйомника для подачі продуктів харчування на другий поверх в будівлі харчоблоку Е комплексу  Броварської Багато-профільної клінічної лікарні за адресою:Київська обл.  м. Бровари, вулиця Шевченка, будинок 14»
	2000,0
	-2000,0
	0
	Кошти не передбачені в бюджеті

	
	Всього по спеціальному фонду на 2026 рік
	14760,0
	-14760
	0
	


Начальник відділу                                                                   Ніна ХОРОШАЄВА
